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ESTADO DA BAHIA

CÁMARA MUNICIPAL DE MUTUÍPE

 

Ata da Sessão Solene de Eleição da Mesa

Diretora da Câmara Municipal de Mutuípe

— Estado da Bahia, Biênio 2023/2024.

Ata da Sessão Solene realizada no dia 28 de março de 2022 (28.03.2022) as 09:00

(n'ove horas), na Sede da Câmara Municipal de Mutuípe, André Fernandes dos

Santos, Plenário Osvaldo Andrade do Nascimento. situada na Avenida Arlindo Vaz

dos Santos, nº 85, Mutuípe — Bahia. Dando prosseguimento aos trabalhos o Senhor

Presidente Edvaldo Santos, abre a Sessão Solene em nome de Deus e solicita do

lº Secretário Aldicio da Fonseca de Jesus a confirmar as presenças dos Senhores

Vereadores, o que confirmou estarem presentes: Edvaldo Santos, Jesulino

Santos Junior, Aldi-“:ic- da Fonseca de Jesus, Edneia de Jesus Pereira, João

Carlos Rauedys Cardoso da Silva, Josaphat Silva Lemos, Daniel da Silva

Francisco, Igor Andrade Oliveira, lndalicio Andrade dos Santos. Registrando a

ausência dos vereadores Silvio Murilo de Oliveira Brandão e Justiniano

Faustino dos SantosFilho. Em ato continuo o Senhor Presidente solicitou da

funcionária Marineide para fazer uma leitura biblica. Dando prosseguimento aos

trabalhos e havendo número legal de Vereadores, para deliberar, o Senhor

Presidente agradeceu a presença de todos e em especial ao Excelentíssimo Prefeito

Municipal Rodrigo Maicon de Santana Andrade, Marcelo Pedreira Prefeito de

Governador Mangabeira, aos Deputados Estaduais Pedro Tavares e Adalberto

Barreto, & Imprensa e aos demais Vereadores, ao corpo Jurídico desta Casa de Lei,

que aqui se fazem presente, em tempo foram convidados para fazer parte da Mesa.

O Senhor Presidente esclareceu ao público que a presente Sessão é destinada para

à Eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Mutuípe, para o Biênio

2023/2024, e antes de iiiandar a Secretaria fazer a leitura do Edital de convocação,

esclareceu o Senhor Presidente que todos os Vereadores tem conhecimento do ato

público de hoje, como estar registrado em ata da Sessão Ordinária do dia 15 de

março de 2022, disse ainda que sempre prezou pela transparência, desde o dia 16

de março de 2022, o Edital foi publicado no Diário Oficial da Câmara Municipal,

Edição nº 570, de 16 março de 2022, constando o Edital autorização do Vereador

para composição da(s) chapa(s), e que na Secretaria da Câmara estava autorizada

a fornecer e confeccionar a(s) chapa(s), reiterou ainda o Senhor Presidente que em

consonância o âlº do art. 58º da Constituição Federal, quando diz que: Na

constituição da Mesa e de cada Comissão é assegurada, tanto quanto possível a

representação proporcional dos partidos ou dos blocos parlamentares que

participam da respectiva Casa. Em ato continuo, o Senhor Presidente solicitou da '

Secretaria da Câmara que faça a leitura das chapas que foram protocoladas na

Secretaria da Câmara, que assim ficou composto: 1ª Chapa: Presidente — Jesulino N

Santos Junior, Vice—Presidente — Igor Andrade Oliveira, 1“ Secretario — Edneia

de Jesus Pereira e 2ª Secretário Indalicio Andrade dos Santos, Chapa 01 que foi

protocolada no dia 28 de março de 2022 as 07:01 (sete horas e um minuto) e a

2“ Chapa, foi protocolada às 07:53 (sete horas e cinquenta e três minutos) do

dia 28 de março de 2022, composta pelo Vereador: Presidente — João Carlos «

Rauedys Cardoso da Silva. Conforme o art. 2o do citado Edital, que a(s) chapa(s) ªhhh

coletivas ou individuais que irão concorrer à Eleição da Mesa Diretora, deverão ser '
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apresentadas na Secretaria da Cámara, mediante requerimento(s) encaminhado à

Presidência da Câmara até 60 (sessenta) minutos antes da Eleição, Dando

continuidade o Senhor Presidente confirmou a inscrição das chapas que estava

composta pelos seguintes Vereadores e os seus respectivos cargos na Mesa:

CHAPA 01: Presidente: Presidente — Jesulino Santos Junior, Vice—Presidente —

Igor Andrade Oliveira, lº Secretário — Ednéia de Jesus Pereira e 2º Secretário

Indalieio Andrade dos Santos e CHAPA 02: Presidente —— João Carlos Rauedys

Cardoso da Silva. Antes de iniciar a votação o Senhor Presidente solicitou da

Secretaria da Câmara para fazer a leitura do Edital nº 003/2022 e sua retificação,

além da(s) chapa(s) que foram protocoladas na Secretaria da Câmara. Em ato

contínuo, o Senhor Presidente deu conhecimento a todos que a votação é aberta,

ou seja, que o voto é nominal e aberto. Em ato continuo, o Senhor Presidente

solicitou do lº Secretário para fazer a chamada nominal dos Vereadores pelo livro

de presença, e quando o Vereador for sendo chamado pelo atual Secretário da Mesa

Diretora, se levantará e pronunciará SIM a favor e NÃO da chapa 01 ou chapa 02,

sendo eleita a chapa que obtiver maioria simples de votos. Não havendo nenhuma

indagação o Senhor Presidente solicitou do lº Secretário Aldieio da Fonseca de

Jesus, para fazer a chamada nominal dos Vereadores, e após votação, fica

registrado que 07 (sete) votos favoráveis da chapa 01 (um) dos Vereadores:

Edvaldo Santos, Jesulino Santos Junior, Aldieio da Fonseca de Jesus. Ednéia

de Jesus Pereira, Daniel da Silva Francisco, Indalicio Andrade dos Santos e

Igor Andrade Oliveira e 02 (dois) votos favoráveis a chapa 02 dos vereadores João

Carlos Rauedys Cardoso da Silva e Josaphat Silva Lemos, registrando a

ausência dos Vereadores: Sílvio Murilo de Oliveira Brandão e Justiniano

Faustino dos Santos Fill-.a Por fim, o Presidente declarou eleita & CHAPA Gl e

registrou nos anais desta casa legislativa, que fica eleita a nova Mesa Diretora da

Cámara Municipal de Mutuípe, para o Biênio 2023/2024, que assim ficou

composta: Presidente — Jesulino Santos Junior, Vice—Presidente — Igor Andrade

Oliveira, 1“ Secretário — Edneia de Jesus Pereira e 2ª Secretário lndalicio

Andrade dos Santos e que serão empossados e assumirá os trabalhos a partir de

lº de janeiro de 2023. Em ato continuo o Senhor Presidente convidou o Vereador

Jesulino Santos Júnior, para fazer uso da palavra. Fez uso da palavra o Jesulino

Santos Júnior, que após cumprimentos a atual Mesa Diretora na pessoa do

Senhor Edvaldo Santos. fez saudação as autoridades aqui presentes e

representadas, ao Prefeito Municipal Rodrigo Maicon, aos Deputados Estaduais

Pedro Tavares e Adalberto Barrero, aos servidores desta casa legislativa, e em

especial agradeceu a Deus. Ao final, fez um requerimento verbal ao Senhor

Presidente para que possamos realizar a Eleição das Comissões Permanentes da

Câmara para ser realizada no dia Gl de janeiro de 2023. Retornando aos trabalhos

o Senhor Presidente submeteu o pedido verbal do Vereador Jesulino Santos

Júnior, a votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidades de votos, por todos

os Vereadores. Não havendo nada mais a tratar o Senhor Presidente declarou em

nome de Deus, encerrada a Sessão Solene, e para constar Eu, Aldicio da Fonseca

de Jesus lº Secretário, levarei a presente ata que depois de lida, não send

retificada e nem impugnada, será assinada por mim, pelo Senhor Presidente
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demais Vereadores que assim o desejarem. Sala das sessões da Câmara Municipal

de Mutuípe, em 28 de março de 2022.

    

  

Saír1OS Jumun

Vice—Presidente

A DE JESUS

1ª Secretario

ªmam DEcasuªl-.um“

Riº! ªSecretária

OR ANDRADE«vc./0%“

Vereador

SÍLVÍU MURILO DÉ OLÍVÉIRA BRANDAO

Vereador

WM cªcªº“
Veread r

JUSTINLANO FAUS'Í'ÍNÚ DOS SANTOS FíLHO

Vereador

J.,/'   

  

— RAUEDvs CARDOSO DA SILVA

Vereador
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